



Состояние детского дорожно-транспортного травматизма на территории Кировского г. Санкт-Петербурга

за 6 месяцев 2023 года на территории Кировского района г. Санкт-Петербурга с участием несовершеннолетних зарегистрировано 7 (+1) ДТП, в которых 7 (+1) получили ранения. Из них в возрасте до 16 лет произошло 6 (+1) ДТП, в которых 6 (+1) детей получили ранения

По вине детей - 2 ДТП - переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода

!!!Основной причиной ДТП по вине детей - пешеходов является переход проезжей части вне зоны пешеодного перехода

По категориям участников дорожного движения:

- 6 пешеходов;
- 1 пассажира транспортных средств, в результате столкновения т.с.

Скоро закончится лето, в город возвращаются дети. После отпуска вдали от мегаполиса они отвыкли от ритма жизни большого города. Первое время, после каникул дети забывают о безопасных навыках поведения на дороге и попадают в дорожно-транспортные происшествия

Уважаемые родители!

Учите своих детей Правилам безопасного поведения на дороге, будьте для них примером! При перевозке детей в автомобилях, обязательно используйте детские удерживающие устройства и ремни безопасности, соблюдайте скоростной режим и откажитесь от выполнения опасных маневров, в том числе обгона.

Позаботьтесь, чтобы в темное время суток, вся Ваша семья была заметной на дороге. Использование световозвращателей снижает риск наезда на пешехода.

* сравнение с аналогичным периодом 2022 года.